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A Úvod
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Úvod 
Místo, které jsem si zvolil pro svou závěrečnou práci, se nachází v mém rodném městě 
Litoměřice. K místu jsem se dostal vlastně náhodou, když jsem letos (2022) během če-
kání na vlak Litoměřice bezcílně procházel. Tou dobou jsem měl v hlavě představu o 
zcela jiném zadání, ale nakonec jsem došel závěru, že věnovat se svému rodnému 
městu bude o něco větší zážitek.  

Litoměřice leží v severních Čechách, asi 70 km od Prahy na soutoku řek Labe a Ohře. 
Zvolená lokalita k řešení se nachází na hlavní komunikaci vedoucí skrz Litoměřice od 
západu k východu. Konkrétně se jedná o parcely vedle okresního soudu, které dnes fun-
gují jako záchytná parkoviště. Místo je to zvláštní, protože se jedná o ulici, která je po-
važována za městkou třídu, a právě na této ulici vedle dominant okresního soudu nebo 
přilehlé budovy pošty je náhle na cestě pomlka – proluka nebo částečně ustoupený 
blok. Právě zde vidím příležitost doplnit strukturu města a podpořit tak vznik městské 
třídy. 

Město Litoměřice má zde dlouhodobou představu o investici do parkovacího domu, 
mým cílem je prověřit kapacitu a možnosti dalšího využití zvolených parcel. Zároveň 
chci v místě prověřit, jak by mohla městská třída vypadat při doplnění již zmíněné po-
mlky. 
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Litoměřice 
Město se nachází v Ústeckém kraji na soutoku řek Labe a Ohře v severních Čechách. 
Litoměřicko je pro svou úrodnou polohu známé jako Zahrada Čech. Dnes ve městě žije 
přibližně 23 tisíc obyvatel na rozloze necelých 18 km2. Mezi lety 1219 a 1228 se Staly 
Královským městem. Historické jádro města bylo v roce 1950 prohlášeno městkou pa-
mátkovou rezervací v níž je zahrnuto 44 ulic a devět náměstí. Ve městě sídlí Biskupství 
litoměřické diecéze. 

 

Litoměřice
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Historie a vývoj města 
První zmínky o osídlení na území dnešních Litoměřic sahají až do 8. století, kdy se zde 
usídlili slovanští osadníci. Ještě předtím je známo, že labské terasy lákaly k trvalému 
osídlení Kelty a Germány. Kolem roku 950 byl na pahorku po pravém břehu Labe vybu-
dován Přemyslovci opevněný hrad, pahorek je dnes znám jako Dómský. V období od 9. 
do 12. století kolem pahorku vznikala rozsáhlá sídelní aglomerace. Později v roce 1057 
nechal přemyslovský kníže Spytihněv II. založit Litoměřické Biskupství na Dómském 
pahorku. V roce 1219 se stává sídlo právně městem. Město v této době žilo především 
z řemesla a obchodu a labské dopravy. Taktéž v tomto období přichází do města řády 
františkánů a dominikánů. Ve 13. století vznikají městské hradby, které ohraničily vnitřní 
město o rozloze 6 – 7 hektarů. Po požáru v roce 1291 dochází ke gotické přestavbě 
města. V severozápadní části městského jádra byl vystavěn nový královský hrad, který 
byl součástí městských hradeb. 

Ve 14. století město vzkvétalo za vlády Jana Lucemburského a Karla IV., rozrostlo se 
k severu a východu a pohltilo tak předměstské části, které jsou dnes známé jako Domi-
nikánská a Dlouhá ulice. V této době měly Litoměřice cca 4 tisíce obyvatel a získaly 
právo nuceného skladu. Díky tomu jsou pod městem vybudována rozsáhlá sklepení, ve 
kterých byla skladována především sůl. V tomto období dochází k rozšíření a obnově 
královského hradu.   

Po Husitských válkách v 15. století za vlády Jiřího z Poděbrad dochází opět k rozvoji 
obchodu po Labi. K rozvoji města také nepochybně pomohla stavba dřevěného mostu 
přes Labe v roce 1452, díky kterému se významně zkrátila cesta do Prahy.  

V první polovině 16. století město došlo dalšího rozvoje, přicházejí stavitelé z Itálie a 
vzniká nová renesanční radnice, dům U Černého orla a také dům U Kalichu. Bylo vysta-
věno nové opevnění a parkány a také byl zbudován vodovod.  V celé litoměřické aglo-
meraci žije v této době na 5 tisíc obyvatel. 

Po třicetileté válce dochází ke zlomu v rozvoji města. Výrazně se snížil počet domů a 
obyvatel. Dochází k rekatolizaci města a ke vzniku biskupství v roce 1655. Postupná ob-
nova města v druhé polovině 17. století přináší vznik nových městských domů. Na pře-
lomu 17. a 18. století dochází ke stavbě kamenného mostu přes Labe. 

18. století přináší do Litoměřic baroko, kdy vzniká množství významných staveb či pře-
staveb, jako jsou kostel Zvěstování Panny Marie, kostel sv. Václava, kostel sv. Vojtěcha 
a další. Postupně se město rozšiřuje a dochází k transformaci předměstí na vnitroměst-
ské čtvrtě. Protože s vybudováním pevnosti Terezín ztrácí opevnění města na významu, 
byly zbourány části hradeb u Lidické ulice. Nová výstavba se soustřeďuje na zahušťo-
vání předměstských prostorů a nově se město rozšiřuje severně za hradby za dnešní 
ulici Na Valech ve směru na Pokratice. Vzniká tak nová čtvrť nazvaná Štěpánské před-
městí. Tedy až v druhé polovině 18. století město opět překonává hranici 5 tisíc obyvatel 
a dále se rozrůstá. Dochází k vybudování nemocnice.  

V roce 1874 byla otevřena nová železniční trať u Labe a následně v letech 1897 – 1900 
byla vybudována druhá trať vedoucí z Mostu přes Lovosice na Českou Lípu a Liberec. 

Merianova mapa Litoměřic z roku 1640

Postupný vývoj města
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Vzniklo zde nové nádraží a mezi ním a historickým jádrem města byly vybudovány nové 
ulice s činžovními domy a vilová čtvrť (dostavba Štěpánského předměstí). Na začátku 
19. století zde žilo již 13 tisíc obyvatel ve více než tisíci domech. V 80. letech vzniká nová 
zástavba v okolí dnešní Masarykovi ulice, také vznikají nové veřejné a školské budovy 
okolo ulice Na Valech.  

Ve 20. století expanze města pohltila vesnici Pokratice, která se roku 1960 stala součástí 
litoměřického katastrálního území. Části rozrostlého města na severu pod Mostnou ho-
rou nepochybně ovlivnila teorie zahradních měst. 

Litoměřice se snažily o udržení své pozice krajského města a byla zde na začátku 20. 
stol postavena monumentální budova krajského soudu (dnes okresního) a také vo-jen-
ské velitelství v centru Litoměřic. 

Válečné a meziválečné období nepřinesly závratný vývoj pro Litoměřice, navíc bylo na 
konci 2. světové války město zasaženo bombardováním a po válce se město soustře-
dilo na obnovu staveb a infrastruktury. Nadcházející bytová krize a Athénská charta se 
podepsaly na podobě města výstavbou rozsáhlých sídlišť. Byla vybudována nová ne-
mocnice, dům kultury a mrazírny. V tě době se počet obyvatel dostal k dnešním 25 tisí-
cům obyvatel a ustálil se.  

 

mapa Litoměřic z roku 1892Plán města z roku 1726

Litoměřice na mapě stabilního katastru z roku 1843
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Ulice Na Valech 
Ulice své jméno získala díky své pozici v rámci města – vznikla na místě původního 
hradebního příkopu, který byl v minulosti zasypán. Cesta vede ve směru Lovosice – 
Česká lípa. 

Jedná se o významnou komunikační tepnu města budovanou od 40. let 19. století. Ulice 
vede podél vnější linie původní hradby a představuje reprezentativní třídu městské ar-
chitektury. V ulici se nachází významné budovy, jako jsou okresní soud, budova pošty a 
přilehlá budova bývalé Německé lidové banky (Volksbank), budova základní školy od 
architekta Josefa Mockera, vojenské velitelství, gotický hrad a další. 

Parcely, které jsem zvolil ke zpracování diplomové práce, se nachází právě na této ulici, 
konkrétně na křižovatkách ulic Na valech – Dvořákova a Na Valech – Veitova, hned ve-
dle okresního soudu. Jedná se o dvě protilehlé plochy, které jsou v současné době vy-
hrazené pro parkování. Na ploše severně od ulice Na Valech město zvažuje do bu-
doucna výstavbu parkovacího domu. Na jižní straně ulice se nachází veřejná zeleň s pů-
vodní budovou veřejných toalet, která dnes není využívána a chátrá. Součástí této ze-
leně je veřejné parkoviště, které slouží i pro návštěvníky přilehlého zahradnictví.  
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Ulice Na Valech - současnost

Ulice Na Valech - 1912, Vysoká budova s červenou střechou vpravo je Německá lidová banka postavená v roce 1913,
vedle ní je v bloku pošta vypodovaná v letech 1896-1897. Naproti poště je tiskárna Karla Piekerta. Nízké budovy na pravé
straně sloužily jako garáže. Byly zbořeny přibližně v 70. letech 20. století.

Pohled z budovy okresního soudu na zástavbu v ulici Roosveltova - současnost

Pohled na bloky činžovních domů v dnešní Rooseveltově ulici, první domy vznikaly v roce 1880. Na pravé straně snímku
je budova městských lázní, dnes přebudovaný hotel.
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Ulice Na Valech - současnost

Pohled z dřívějšího Poštovního náměstí na budovu pošty (K.k. Postgebaude - Císařská a královká poštovní budova - do
roku 1918, následně Postamt - poštovní úřad). Vlevo budova školy.

Pohled na budovy pošty a banky - současnost

Pošta a budova banky v ulici Na Valech, pohled od poštovního náměstí, což je prostor před budovou pošty. Název se dnes
již nepoužívá. V pozadí vedle budovy banky je budova bývalých garáží. 1916
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Ulice Na Valech - současnost

Pohled na někdejší poštovní náměstí, dnes je tento prostor součástí ulice Na Valec. Na snímku je státní německá reálka,
která byla zbudována v roce 1865. Park vznikl v roce 1845 na zasypaném hradebním příkopu.

Pohled do dnešní Sovovy ulice z ulice Na Valech. 1916

Pohled do Sovovy ulice z ulice Na Valech - současnost
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LOVOSICE
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Širší vztahy - doprava
Stěžejní dopravní cesty vedoucí přes Litoměřice. Železnišní trať na severu
vede z Lovosic do České Lípy, v Lovosicích lze přestoupit na vlaky ve směru na
Ústí nad Labem nebo Prahu. Trať vedená podél pravého břehu Labe vede ve
směru Mělník - Ústí nad Labem.
Hlavní dopravní tepna pro automobily vede okolo hradeb ulicí Na valech ve
směru Česká Lípa - Lovosice.
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Občanská vybavenost
1 - Městský úřad
2 - Radnice - Dům Kalich
3 - Oblastní muzeum - Stará radnice
4 - Městská knihovna
5 - Divadlo Karla Hynka Máchy
6 - Státní oblastní archiv
7 - Gotický hrad
8 - Kulturní dům
9 - Kino Máj
10 - Okresní soud
11 - Vazební věznice
12 - Severočeská galerie
13 - Mateřská škola
14 - Základní škola
15 - Střední škola
16 - Domov seniorů
17 - Policejní stanice
18 - Státní zastupitelství
19 - Vojenské velitelství
20 - Církevní stavby
21 - Biskupství - Dómský pahorek
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Jiráskovy sady
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Sportoviště
1 - Hřiště
2 - Dopravní hriště
3 - Plavecký bazén
4 - Koupaliště
5 - Zimní stadion1
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4

5
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Docházkové vzdálenosti
Vyznačení docházkových vzdáleností od zvolené lokality. Vzdálenosti jsou
vyznačeny v rozmezí  á 250 m.
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Nolliho plán města
Vyznačení veřejného / soukromého
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Ulice Na Valech
Vyznačené parcely jsou předmětem mého zájmu ke zpracování. Parcela ležící
severně od ulice Na Valech má plochu 2 195 m2. Parcely na jih mají celkovou
rozlohu 2 495 m2. Na Parcele stojí objekt bývalých veřejných toalet, objekt je
dnes nevyužíván.
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Uzemní plán

Dotčené plochy
Plochy SC.2 - smíšené využití centra II
Plochy DI - dopravní infrastruktura
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Limity v území
Pozemky na jih od ulice Na Valech se nachází zcela v památkové zóně města,
zároveŇ přes ně prochází radioreleová  trasa. Pozemky se nenachází v
záplavovém územ.
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Majetkoprávní vztahy
Pozemky v majetku České Republiky

Pozemky v majetku soukromých osob

Pozemky v majetku města

Pozemky v majetku Ústeckého kraje

Vstupy / vjezdy
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Výška okolní zástavby
1 - 2 NP

3 NP

4 NP

5 NP
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Pohled do ulice VeitovaBudova bývalé lidové banky v čele, budova vlevo je bývalá tiskárna
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Městká vila - situována za pozemkem severně od ulicí Na ValechMěstská vila vedle okresního soudu
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Pohled ulicí Na ValechPohled ulicí Na Valech, vpravo budova okresního soudu
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Detail plotu za parkovištěmPohled z parkoviště před zahradnictvím

Na snímku vjezdová brána z parkovištěBudova se vstupem a vjezdy z parkoviště před zahradnictvím
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C Návrh
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Koncept návrhu
Lokalita se nachází na severním okraji středověkého opevnění

města Litoměřice. Staveniště je vymezeno ulicemi Na Valech,

Dvořákovou a Veitovou.  Na jižní straně ohraničují staveniště právě

zbytky městských hradeb.  Hlavní osou je zde ulice Na valech, která

vznikla okolo městského centra na volných pozemcích podél hradeb

na principu vídeňské Ringstrasse. Na této ulici jsou také umístěny

výrazné budovy, zde se jedná o budovu soudu a německé banky.

Těmito výraznými domy a k severu stoupajícími ulicemi Dvořákovou

a Veitovou je ohraničen současný prostor, kde se nachází

staveniště. V současné době je prostor využíván jako parkoviště a

působí výrazně nedokončeně, na rozdíl od celkem kompaktní

zástavby podél ulice Na Valech. Na opačné straně ulice je

roztříštěná zástavba původních domu nalepených na hradby a

novodobě doplněných solitérních domů, případně rádoby dostaveb

bloků s odkrytými dvorními fasádami. Prostor mezi těmito domy je

také využit jako parkovací plocha.

Návrh samotný řeší celý výše popsaný prostor s odkazy na potřeby

města, celkový ráz ulice Na Valech a s velkým důrazem na vznik

městského prostoru, zde v několika různých podobách. Projekt

navrhuje vytvořit městský prostor na pomezí parku a náměstí,

kterým prochází frekventovaná městská ulice. Tato ulice se v našem

místě zklidňuje, prostor se rozšiřuje a vzniká zde městský prostor.

Na severní straně ulice vzniká v souladu s potřebami města

multifunkční objekt, doplněný zvýšeným prostorem náměstí se

sezením a zelení. Tento prostor vymezuje a uzavírá ze severu

pohled od ulice Na Valech a tvoří vstup do vilové čtvrti. Objekt je

pětipodlažní se zcela soudobou architekturou.

Na jižní straně pracuje projekt s prostorem mnohem intimněji a v

menším měřítku. Prostor mezi otevřenými bloky návrh doplňuje

domy, které bloky uzavírají. Původní plochu parkoviště mění návrh

na park, který vytváří prostor s příjemným měřítkem, klidné, se

zelení, které láká k posezení a strávení příjemné chvíle po obědě

nebo na procházce. Celý park je navíc od ulice vizuálně a pocitově

oddělen lehkou arkádou. Motiv oblouku, vyskytujícího se v opevnění

několikrát coby brána je zde použit ke sjednocení tohoto prostoru.

Celé vyznění je zde spíše ale jako rajský dvůr, který obemyká

arkádový ambit. Tento charakter je navíc podpořen materiálem a

strukturou betonu, ze které je arkáda provedena.  Tento odkaz

doplňuje minimalistický a striktní návrh pěších komunikací a zeleně.

Součástí toho prostoru je manipulační komunikace umožňující vjezd

na parkoviště k zahradnictví.
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Jak je napsáno výše, na obou stranách ulice pracuje projekt s jiným měřítkem a výrazem domů a prostoru.

Zatímco multifunkční objekt, který se nachází na severní straně ulice je prosklený, tvoří hmotou i

výrazovou dominantu místo, objekty na jižní straně jsou spíše skromnější, tvořené klasickou zděnou

stěnou s okny a pocitově menší výškou, vždy jakoby stojící na podnoži, která jako most spojuje obě strany

parku.

Prosklený objekt na severní straně je polyfunkční dům s podzemními garážemi, retailovými nájemními

jednotkami v přízemí. Druhé a třetí nadzemní podlaží tvoří openspaceové kancelářské plochy, které

dovolují vytvořit větší množství různě velikých kanceláří. Čtvrté a páté nadzemní podlaží tvoří byty. Objekt

má skeletový žb. nosný systém, ve spodních podlažích s lehkým obvodovým pláštěm a v horních

podlažích s okny a balkony.  Dům má rozměr 39 x 15 metrů, v suterénu s rozšířením na 23 metrů šíře kvůli

podzemním garážím. Výška domu je 5 nadzemních podlaží, 3 podzemní podlaží.

Nachází se zde obchody (1. NP) s plochou 265 m2, dále pak kanceláře s plochou 720 m2, dále 6 bytů s

velikostí cca. 100 m2. Parkovací stání jsou vybudována v počtu 159 míst pro vozidla a 6 pro motorky.

Objekty na jižní straně ulice:

Objekt B

Zde se v 1. NP nachází vzdělávací centrum a v dalších podlaží jsou umístěny byty. Je zde navrženo šest

bytů, některé z nich s terasami. Plocha vzdělávacího centra je 680 m2. V 1. PP se nachází sklepy a

garáže, které jsou obsluhovány zakladačem.

Objekt C

Jedná se podobně jako u B o bytový objekt s komerčním parterem. V tomto případě je zde umístěna

cukrárna s kavárnou. Druhé až čtvrté nadzemní podlaží jsou vyhrazena pro celkem sedm bytů, ve skladbě

2KK až 4KK. V suterénu domu je umístěno parkování.  Konstrukčně jsou objekty navrženy v kombinaci

železobetonové nosné konstrukce a keramických bloků. Monolitické konstrukce tvoří vždy suterénní

konstrukce, u objektu A i konstrukci 1-3. NP. Bytové konstrukce a podlaží jsou postavena z keramických

bloků Porotherm bez nutnosti dalšího zateplování. Tato konstrukce nám otevírá dveře k příjemnému

ztvárnění fasády, a je navíc difuzně vhodnější než KZS a umožňuje přirozený postup vodních par konstrukcí.

Okna jsou hliníková, s izolačními trojskly. Jižní fasády jsou osazeny vnějšími žaluziemi, které pomáhají jak

udržovat optimální vnitřní klima, tak zajišťují intimitu uvnitř bytů.

Objekty jsou navrženy s vytápěním a přípravou TUV tepelným čerpadlem. Tepelné čerpadlo je typu země -

vzduch.  Systém je doplněn FVE na střešní konstrukci objektu. Pro dosažení optimálních provozních

parametrů je instalováno rekuperační větrání s jednotlivými jednotkami v bytech nebo pronajímatelných

prostorech.  Kvůli vhodnému tepelnému spádu je použito podlahové vytápění.

Parkové plochy budou opatřeny zavlažovacími systémy, které budou přednostně napojeny na retenční

nádoby, do kterých se bude zachytávat dešťová voda ze střech jednotlivých objektů.
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Objekt A

001 - hlevní vstup do veřejných garáží a administrativy

002 - veřejné WC

003 - zázemí recepce

004 - pronajímatelná obchodní jednotka

005 - pronajímatelná obchodní jednotka

006 - vstup do bytové části, schránky

007 - kočárkárna

008 - kolárna

009 - chodba

010 - vjezd do hromadných garáží

011 - vrátnice

012 - vedlejší vstup do hromadných garáží

013 - komunitní zahrada, odpady

Objekt B

014 - vstup do vzdělávacího centra, recepce, šatna

015 - taneční, přednáškový sál

016 - zázemí pro zaměstnance

017 - učebna

018 - učebna

019 - sklad nábytku

020 - vstup do bytové části

021 - kočárkárna

Objekt C

022 - Cukrárna

023 - vstup do bytové části
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Objekt A

001 - hlevní vstup do veřejných garáží a administrativy

002 - veřejné WC

003 - zázemí recepce

004 - pronajímatelná obchodní jednotka

005 - pronajímatelná obchodní jednotka

006 - vstup do bytové části, schránky

007 - kočárkárna

008 - kolárna

009 - chodba

010 - vjezd do hromadných garáží

011 - vrátnice

012 - vedlejší vstup do hromadných garáží

013 - komunitní zahrada, odpady
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Objekt A

001 - komunikace pro hromadné garáže

002 - komunikace bytové části domu

003 - sklepy

004 - únikové schodiště
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SObjekt A

001 - komunikace pro hromadné garáže

002 - technické zázemí

003 - technické zázemí

004 - únikové schodiště

20m5
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SSSObjekt A

001 - chodba

002 - byt 3+kk

003 - byt 4+kk

004 - byt 3+kk

20m5
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Objekt B

014 - vstup do vzdělávacího centra, recepce, šatna

015 - taneční, přednáškový sál

016 - zázemí pro zaměstnance

017 - učebna

018 - učebna

019 - sklad nábytku

020 - vstup do bytové části

021 - kočárkárna

Objekt C

022 - Cukrárna

023 - vstup do bytové části

20m5
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Objekt B

001 - chodba

002 - servisní plocha parkovacího zakladače

003 - technické zázemí

004 - sklepy

005 - kolárna

Objekt C

001 - chodba

002 - servisní plocha parkovacího zakladače

003 - technické zázemí

004 - sklepy

20m5
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Objekt B

001 - chodba

002 - byt 3+1

003 - chodba

004 - učebna

005 - učebna

006 - sborovna

007 - zrcadlový, hudební sál

008 - sklad nábytku

009 - šatny

Objekt C

001 - chodba

002 - byt 3+kk

003 - byt 2+kk

004 - byt 3+kk

20m5
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Objekt B

001 - chodba

002 - byt 3+1

003 - byt 4+1

Objekt C

001 - chodba

002 - byt 3+kk

003 - byt 2+kk

004 - byt 3+kk

20m5
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Objekt B

001 - chodba

002 - byt 3+1

003 - byt 4+1

Objekt C

001 - chodba

002 - byt 3+kk

003 - byt 4+kk

20m5
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Objekt B

001 - chodba

002 - byt 5+kk

20m5



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

A - pohled jižníDP ZS 2022/2023

20m5



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

A - podélný řez garáží - jihDP ZS 2022/2023

20m5



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

A - podélný řez garáží - severDP ZS 2022/2023

20m5



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

A + B - řezopohled východníDP ZS 2022/2023

20m5



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

B - pohled západníDP ZS 2022/2023

20m5



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

A + C - řezopohled východníDP ZS 2022/2023

20m5



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

A + C - řezopohled západníDP ZS 2022/2023

20m5



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

B + C - pohled severníDP ZS 2022/2023

20m5



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

AxonometrieDP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

3D řezDP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

VizualizaceDP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

VizualizaceDP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

VizualizaceDP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

VizualizaceDP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

VizualizaceDP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

VizualizaceDP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

Vizualizace (2)DP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 350.31.32.100

GSEducationalVersion

31DP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

PřílohyDP ZS 2022/2023

Poděkování

Chtěl bych moc poděkovat Kátě za podporu a pomoc při tvorbě této práce,

svojí rodině za podporu a důvěru a Honzovi za konzultace návhu. Dále chci

poděkovat vedoucí diplomové práce Profesorce Haně Seho za vedení

nejen při tomto projektu, ale i v průběhu celého studia.



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

Přílohy xDP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 351.14.14.100

GSEducationalVersion

Přílohy (1)DP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 350.31.32.100

GSEducationalVersion

30DP ZS 2022/2023

[ 1 ] LITOMĚŘICE///LEITMERITZ - architektura na severu Čech. LITOMĚŘICE///LEITMERITZ - 
architektura na severu Čech [online]. Copyright © [cit. 31.08.2022]. Dostupné z: 
https://litomerice-leitmeritz.net/ 

[ 2 ] Historie města - www.litomerice.cz. ÚVOD - www.litomerice.cz [online]. Copyright © 2022 
Město Litoměřice [cit. 31.08.2022]. Dostupné z: https://www.litomerice.cz/historie-mesta 

[ 3 ] Archiv. [online]. Dostupné z: 
https://ags.cuzk.cz/archiv/?link=vd&product_id=cioc&group_ids=4171-1 

[ 4 ] services.cuzk.cz. [online]. Dostupné z: https://services.cuzk.cz/dgn/ku/ 
[ 5 ] NAKI maps. [online]. Dostupné z: http://chartae-antiquae.cz/en/maps/22429 
[ 6 ] Historické fotografie - Litoměřice. Historické fotografie [online]. Dostupné z: 

http://www.fotohistorie.cz/Ustecky/Litomerice/Litomerice/Default.aspx 
[ 7 ] [online]. Copyright © MapTiler [cit. 31.08.2022]. Dostupné z: 

https://www.oldmapsonline.org/en/Litom%C4%9B%C5%99ice#bbox=14.092295700000001,
50.511287719999984,14.18951488,50.576397670000006&q=&date_from=0&date_to=9999
&scale_from=&scale_to= 

[ 8 ] DigiTool main menu [online]. Copyright © [cit. 31.08.2022]. Dostupné z: 
http://digitool.is.cuni.cz:5881/ImageServer/imageserver?&res=2&viewwidth=947&viewheigh
t=670&imgClickX=0&imgClickY=0&rotation=0&requestId=2&filename=L2V4bGlicmlzL2R0bC
9zdG9yYWdlX21hcC8yMDEyLzEwLzI0L3ZpZXdfMTMvMTAxNjkyNg%3D%3D&imageActionS
elect=&display_plugin=false&usePid2=true&thumbnailActionSelect=&collectionName=&useP
id1=true 

[ 9 ] PDS SSO. DigiTool main menu [online]. Dostupné z: 
http://digitool.is.cuni.cz/R/BLIKQ427517RM5TLBTC5LPNU685DVSSHIU1YPQJJL73GIHQ2
H9-00068?func=dbin-jump-full&object_id=1016927&pds_handle=GUEST 

[ 10 ] Podzemní továrna Richard [online]. Copyright © [cit. 31.08.2022]. Dostupné z: http://richard-
1.com/katalog-obrazku/clanek-118/detail-5748-litomerice-ve-valecnych-letech-aneb-
pycha-predchazi-pad.jpg 

[ 11 ] Vojenské velitelství Litoměřice : Vojenská velitelství (Sborové oblasti). Valka.cz | Homepage 
[online]. Copyright © ISSN [cit. 31.08.2022]. Dostupné z: https://www.valka.cz/Vojenske-
velitelstvi-Litomerice-t68688#329130 

[ 12 ] LITOMĚŘICE///LEITMERITZ - architektura na severu Čech [online]. Dostupné z: 
https://www.litomerice-leitmeritz.net/public/fotky/a30c8f65ed318_fullsize.jpg 

[ 13 ] LITOMĚŘICE///LEITMERITZ - architektura na severu Čech [online]. Copyright © [cit. 
31.08.2022]. Dostupné z: https://www.litomerice-
leitmeritz.net/public/fotky/abaebd2fae323_fullsize.jpg 

[ 14 ] LITOMĚŘICE///LEITMERITZ - architektura na severu Čech [online]. Copyright © [cit. 
31.08.2022]. Dostupné z: https://www.litomerice-
leitmeritz.net/public/fotky/82690aeea4316_fullsize.jpg 

[ 15 ] Historické fotografie - Litoměřice - celkový pohled. Historické fotografie [online]. Dostupné z: 
http://www.fotohistorie.cz/FullFoto.aspx?photoID=27029 

[ 16 ] MAREK, Vitalij a Josef ROTTER. Litoměřice v proměnách času. Hostivice: Baron, 2013. ISBN 
isbn978-80-86914-75-6. 

 

Zdroje

GSPublisherVersion 350.31.32.100

GSEducationalVersion

31DP ZS 2022/2023



GSPublisherVersion 350.31.32.100

GSEducationalVersion

31DP ZS 2022/2023


